Nestacionárne magnetické pole

Skupina: A Meno:                                                                      Trieda: 3            Dátum:

1) Lietadlo s rozpätím krídel 40 m sa pohybuje rýchlosťou 600 km.h-1 vo vodorovnom smere v oblasti, v ktorej vertikálna zložka magnetickej indukcie má veľkosť 0,4.10-5T. Konce krídel sú vodičmi spojené s citlivým galvanometrom umiestneným v kabíne lietadla. Aké napätie ukazuje galvanometer ? 
2) V cievke s indukčnosťou 1,5 H vzrastie prúd za dobu 0,3 s o 5 A . Vypočítajte veľkosť indukovaného napätia pri náraste prúdu. 
3) Určte vlastnú indukčnosť cievky s 1200 závitmi, ak pri prechode prúdu 2 A cievka vo svojom priereze vytvára indukčný tok 5.10-4 Wb. 
4) Cievka so 600 závitmi má dĺžku 20cm a stredný plošný obsah 4 cm2. Dutina cievky je vyplnená materiálom s relatívnou permeabilitou 1200. Určte indukčnosť cievky. 
5) Cievkou tvaru valca so 200 závitmi prechádza prúd 12A. Magnetický indukčný tok v dutine cievky 4,4mWb. Vypočítajte energiu magnetického poľa cievky! 
(pomôcka: Pre valcovú cievku s N závitmi a prierezom S, ktorej os zviera s indukčnými čiarami homogénneho magnetického poľa uhol α , je magnetický indukčný tok daný vzťahom.)
Nestacionárne magnetické pole

Skupina: B Meno:                                                                           Trieda: 3            Dátum:

1) Akou rýchlosťou sa musí pohybovať vodič s dĺžkou 20cm kolmo na indukčné čiary homogénneho magnetického poľa s indukciou 0,1 T, aby sa na koncoch vodiča naindukovalo napätie 0,01 V ? 
2) Do cievky, ktorá má 12 000 závitov zasúvame južný pól tyčového magnetu. Určte stredné indukované napätie, ak pohyb magnetu trval 0,2 s a po zasunutí magnetu je na priereze cievky magnetický indukčný tok 0,9.10 -4 Wb. 
3) Určte vlastnú indukčnosť cievky s 200 závitmi, ak pri prechode prúdu 12 A cievka vo svojom priereze vytvára indukčný tok 5.10-4 Wb. 
4) Cievka bola nahradená inou cievkou, ktorej indukčnosť je o 20% menšia. Koľkokrát treba zväčšiť prúd v cievke, aby sa jej magnetická energia nezmenila?
5) Dopravné lietadlo s rozpätím krídel 50 m sa pohybuje rýchlosťou 400 km.h-1 vo vodorovnom smere v oblasti, v ktorej vertikálna zložka magnetickej indukcie má veľkosť 0,4.10-5T. Konce krídel sú vodičmi spojené s citlivým galvanometrom umiestneným v kabíne lietadla. Aké napätie ukazuje galvanometer ? 
(pomôcka: Pre valcovú cievku s N závitmi a prierezom S, ktorej os zviera s indukčnými čiarami homogénneho magnetického poľa uhol α , je magnetický indukčný tok daný vzťahom.)
